HaunHaeTcH YpoOK,
IIpUroToBbLCSA-Ka IPYKOK!



YCTHBIN cUeT

YIPOCTUTE BBIPAXKECHUE:

6m-+24m= 30m
48x+x= 49x

32b-b= 31b
2a+6+8+3a= Ba+14
10k+25+3k+16= 13k+41



BoccTaHOBUTE HIEMOYKY BHIYHMCACHUM
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Kakoe 4yucjio nponymeHo?
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U emre npumep




Ynpocmume eéviparxcenue u naiioume
€20 3HaueHue:




‘

Hayaure 3HAUCHME BBHIPAKECHUA:
2:2:2:2-2-2



I1gan:

1. HayuuThcs 3anuchIiBaTh KOpOUE
IIPOMU3BEACHNUE OJMHAKOBBIX MHOXUTEIIEH

2. I3y4unTh HOBOE apU(PMETHUECKOE
JICUCTBUE

3. Kak Ha3pIBaercg?
4. Kak 3ammucpIBacTCs U

quTacTca?

5. KakuM 1o mopsaaky

BBIITOJIHACTCS B YU CJIOBbBIX BbBIPAKCHHUX ?



«CTernmeHp YHUCJIA)




BbI 3HaeTe, 4TO0 CYMMY, B KOTOPOH BCe
cjiaraeMblie PaBHBI APYI APYIY MOKHO
3allMCATh B BH/I€ MPOU3BEACHMA:



CymMa, B KOTOPOH cjiaraemMbie

PAaBHbLI APYI APVIY
3+3+3+3+3+3+3
1 2 3 4 S 6 /

Y
3 *7:21



Ilpou3BeneHune, B KOTOPOM BCe
MHOKMTEJIHU PABHBI APYI APYIY
TaKKe MOKHO 3aucaTh Kopoye:






CpaBHuTe BbIpajKeHHUS CJIeBA U CIIpaBa
OT 3HAaKa «paBHO». [lonmpooOyuTe
O0BLSICHUTD, UYTO O3HAYaeT KaKAbIU
3HAK B MPABOM YaCTH:

4*4*4= 43
5* 5% 5% 5% 5% 5=5
7%7="72



400 et Ha3ax (ppaHIy3CKHUH
Marematuk Pene /lekapt
IPEAI0KUI TAKON CIIOCO0
3aIMCH IIPOXU3BEACHUSA
HECKOJbKHUX OJJMHAKOBBIX
MHOKUTEJICH

5-5-5-5=5

3amcek 5% YUTaroT
«IISITh B YETBEPTOU CTCIICHN




Iloxa3areanb cTeneHun

Boipa:kenue 37 Ha3bLIBAIOT
CTEIEeHbIO

OcHOBaHHEe CTeIIeHH




U eme pa3 !!!

n
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IloMHH Bcerga n pa3 yMHOKaeM
alll




OTkpouTe yueOHUK Ha cTpaHuue 135, npounraire
TekeT §20. Haviaure oTBETHI HA BOIIPOCHI B TEKCTE.
OO0cyauTe CBOM 0TBETHI € COCEI0M IO mapre.




IlpeacraBpre CTENNEHHb B BH/IE

34=?
45=?
73=?
25=?

[POM3BEACHUA:

L wm
DO—00060000
D 0006880000}
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IlpeacraBpre CTENNEHHb B BH/IE
NPOU3BEACHUA:

34781
471024
7°7343
2°732




BrinmoansieM B KJ1acce
10 Y4COHUKY:

* Ne 548 (ycTHO)
* Ne 549(1;3;5;7)
* Ne 550

* N2 552(1;2;3)




Cpenu BoIpaskeHM HAUJIUTE

paBHbIE
5+5+5+5 54
5.5-5-5 6°
T+T+T+7+7 7-5
6+6+6 75

7-7-7-M3



CBolicTBA CTEIIEHH

. llepBas cTemneHp 1H000ro Ynciia paBHA CaMOMY
qUCIY:

1 1 1
3 =37 =7, a =a
. Btopyro cTeneHsp ynciia Ha3pIBaroT
«KBaJIPaTOM:

2 . A2
3°=7;, 7" =7
TpeThro cTENEHb Ynciia Ha3bIBAIOT «KyOOM:

2° =7 4> =7



BTopas cteneHb Yncna Ha3blBaeTCcAa KBagpaTom
yucnalll

3 * 3
\ 2/ - Tpu e keadpame
3

J

TpeTbsa cTeneHb Yncna HasbiBaeTcs Kyoom vucnalll

3* 3 * 3

\\3/> Tpu e Kybe
3




HayyuMcsa YATATh CTENEHb

3

7 “CemMb B TPETHEN CTENEHN”
4

9 “[1eBATb B YeTBEPTOU CTENEHU”
2

3 “Tpn BO BTOpOU CTENEHN”

“unn Tpu 8 Keaodpame”

5 3 “I'laTtb B TpeTben cteneHn”

“unn lNarte 8 Kz5 ?



CocraBbre TA0JANIY KBAAPATOB

71 |11 (1211314 (1516|1718 | 19| 20

2

n 11211124 189| 196 225 256|289 324|361|400

B npesHem BaBuiione ais
00J1eryeHusl BLIYUCJIEHUH JIOAU
COCTABJISAJIM TA0JIUIbI KBAAPATOB U
KYy0OB yHcell.




[loaBenem nToru
37\
Othosaroit Mdra=130b
3'=3*3*3%3*3*3+*3

37 “Tpn B cedbMol cmerneHu”

33 “Tpn 8 kybe”

32 “Tpn 8 kgaOpame”




HUTror ypoka

*- Ha ypoke s y3Haui...
*- MHe OBLIO JIETKO. ..

- /] moka 3arpyaHArOCh. ..



Jlomawmnee 3a0anue:
Jlozienars 3aKiIaJIKy-1Inapraiky.

Ne 549 (2;4;6;8), 551, 5353
1o xocenanuio:
COCTABUTHh 3aa4y HA U3YUYECHHBIE CETOAHSA MIpaBUjia 1
PEUINTH €€.

[IpoaHanu3upyuTe OTBET B BEIPAXKEHUU U MPOIOJIKUTE
cka3ky: JKunu — o 4 Opara: Cnoxenue, Berunranue,
YMHOXeHUE U Jlenenue. bbuti OHM OYEHBb APYKHBI U
KQXIbIM U3 HUX 3HAJI CBOE MeCTO. OIHAXKIBI B TOCTH K
HUM ITpUIILIa cTapias cectpa CTerneHb. 3aBead OHU

CIIOP, KTO TEIEPh U3 HUX IJIABHEE. ..




